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Ata da Reunião extraordinária do
Programa de Pós-Graduação em
Educação do Centro de Educação da
Universidade Federal do Espírito Santo,
realizada entre virtualmente entre os dias
23 a 27 de março de 2023 através do e-
mail: ppgeufes@yahoo.com.br

Entre os dias 23 e 27 do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, em
ambiente virtual (email do Programa), reuniu-se extraordinariamente o Colegiado do
Programa de Pós-Graduação em Educação do Centro de Educação da Universidade
Federal do Espírito Santo, sob a presidência do coordenador adjunto do PPGE,
professor Edson Pantaleão Alves e com as presenças dos professores: Alexandro
Braga Vieira, Andressa Mafezoni Caetano, Carina Copatti, Cleonara Maria Schwartz,
Denise Meyrelles de Jesus, Douglas Christian Ferrari de Melo, Edna Castro Oliveira,
Edson Pantaleão Alves, Eliza Bartolozzi Ferreira, Geide Rosa Coelho, Kyria Rebeca
Neiva de Lima Finardi, Maria Elizabeth Barros de Barros, Mariangela Lima de
Almeida, Priscila Monteiro Chaves, Regina Helena Silva Simões, Reginaldo Célio
Sobrinho, Rogério Drago, Rosianny Campos Berto, Silvana Ventorim, Sonia Lopes
Victor, Valdete Côco, Vânia Carvalho de Araújo. Justificaram o voto: Debora Cristina
de Araujo e Tânia Mara Zanotti Guerra Frizzerra Delboni (Licença). Também se
manifestaram as representantes estudantis: Jakslaine Silva da Penha, George
Francisco Corona e Heloisa Ivone da Silva Carvalho para deliberarem o seguinte
ponto de pauta: 1. Apreciação da nova redação da Resolução que estabelece
normas para Concessão de Bolsas - Resolução 02/2023. A Comissão de Bolsas
do PPGE/CE/UFES se reuniu para realizar adequações na resolução vigente, tendo
em vista a mudança de categoria das bolsas de Demanda Social (DS-CAPES) para
o Programa de Excelência Acadêmica ( PROEX-CAPES). Em discussão.
APROVADO POR UNANIMIDADE. Nada mais havendo a tratar, eu, Marulza
Spadetto, secretária, redigi a presente ata que, depois de vistoriada pela
coordenação e aprovada pelo Colegiado, será por mim e pelos presentes assinada.
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